DICHIARAZIONE PER LA PUBBLICITA' DELLA SITUAZIONE PATRIMONIALE

Ai sensi della Legge 5 luglio 1982, n. 441 e dell'art. 14, comma 1, lettera f), del D.Lgs 14 marzo 2013, n. 33

NOME:	Marcellino
COGNOME:	Arnoldi
LUOGO E DATA DI NASCITA:	Vaprio d'Adda il 05/09/1967
CODICE FISCALE:	RNLMCL67P05L667K
CARICA:	Direttore

DICHIARA DI POSSEDERE QUANTO SEGUE:

BEN	I IMMOBILI	(Terreni e Fabbricati)	318 536 0141 - X3	
Tipologia	Natura del diritto	Comune e Provincia di ubicazione	Quota	Mq
Fabbricato	proprietà	Capriate San Gervasio (BG)	25%	90
Fabbricato	proprietà	Capriate San Gervasio (BG)	25%	130
Box	proprietà	Capriate San Gervasio (BG)	25%	15
Box	proprietà	Capriate San Gervasio (BG)	25%	25
Terreno	proprietà	Capriate San Gervasio (BG)	25%	150
Fabbricato	proprietà	Oltre il Colle (BG)	50%	80
Terreno	proprietà	Cavernago (BG)	25%	640

	Marca e tipo	CV	Anno di immatricolazione
	Jeep Renegade	2000	2015
Autoveicoli	Citroen GranPicasso	1900	2009
Motoveicoli			
Imbarcazioni da diporto			
Aeromobili			

A	ZIONI DI SOCIETA'/BT	P
Società (denominazione)	N. TITOLI	VALORE IN EURO
1,-90000		
		ettooni. US-De-

Società (denominazione)	VALORE IN EURO
	2004.0

PA	ARTECIPAZIONI IN SOCIETA'	
Società (denominazione)	QUOTA POSSEDUTA	NOTE

	Notrino dell'imperior
enominazione della società e sede	Natura dell'incarico

Ai fini dell'adempimento di cui all'art. 2, comma 2°, della Legge 441/1982 e dell'art. 14, comma 1°, lettera f), del D. Lgs. 33/2013 dichiaro:

- (i) che il coniuge non separato non ha dato il consenso alla pubblicazione della dichiarazione concernente la situazione patrimoniale e della dichiarazione dei redditi.
- (ii) i parenti entro il secondo grado non hanno dato il consenso alla pubblicazione della dichiarazione concernente la situazione patrimoniale e della dichiarazione dei redditi.

Consapevole delle sanzioni penali, nel caso di dichiarazioni non veritiere e falsità negli atti, richiamate dall'art. 76 del D.P.R. 445/2000 e s.m.i., e ai fini degli obblighi di pubblicazione di cui all'art. 14 del D. Lgs. N. 33/2013, sul mio onore affermo che la dichiarazione corrisponde al vero

In fede.

Data 20/01/2023

Firma del dichiarante